



Подведение итогов благотворительной Поздравление с 23 февраля от детей! акции «Пора богатырей и красных девиц», которая проходила в январе-марте 2013 года, хотелось бы начать с выражения признательности всем компаниям, которые уже на протяжении многих лет сотрудничают с фондом «Милосердие детям», а также тем, кто только недавно присоединился к нашей команде. В общей сложности, в этой акции приняли участие более 150 благотворителей, а бюджет оказанной помощи составил 850 тыс. рублей.

Здоровье малышей – едва ли не самая главная задача. И справиться с ней нам помогают такие компании как «Катрен» и «Леккер», которые в ходе этой акции передали различные товары медицинского назначения, ведь без них, как известно, не обойтись. Также при финансовой поддержке ГУП ГУИОН был приобретен комплекс программ Биологической Обратной Связи, направленный на диагностику и коррекцию психологических состояний детей-инвалидов. А для реабилитации детей от пяти до двенадцати лет с тяжелой степенью ОДА и ДЦП, не способных самостоятельно удерживать положение тела, был доставлен столь желаемый вертикализатор Буффало, оплаченный с помощью ЗАО АКБ «ПЕТЕРБУРГСКИЙ ГОРОДСКОЙ БАНК».

Приятно, что интерьер наших подшефных учреждений постепенно обновляется. Так, в Волосовском районном Детском Доме №1 появились новый красивый диван и забавные детские кресла, приобретенные компаниями «Наша Мебель» и «Moll Spb», а также шкафчики для полотенец от компании «Мебельный салон». Т.к. маленькие пациенты и сами сотрудники Центра реабилитации детей-инвалидов В.О. р-на очень жаловались на сильный холод в стенах своего учреждения, то им были подарены четыре современных настенных инфракрасных обогревателя от компании «Уткина Заводь Девелопмент».

Поздравление с 8 марта! Хочется рассказать и об установке надежной системы обогрева салона в автобусе Волосовского Детского дома, а также о ежемесячной оплате кружков для воспитанников этого детского дома. Бывшему выпускнику, Сергею Микуличу, который изо всех сил старается получить достойное образование, фонд также помогает в оплате дополнительного обучения.

Помимо этого, в наши подшефные детские учреждения были переданы чистящие и моющие средства, средства личной гигиены, памперсы, теплые курточки для всех возрастов, различные канцелярские товары и развивающие игры, тренажеры, а также в большом количестве чай, лимонад, хлебцы и сушки с пряниками. Компанией НПО «СТАМО» были презентованы современные кормушки для птиц. Казалось бы, мелочь, но так важно научить детей не только принимать заботу, но и самим уметь заботиться о других.

Подарками на 23 февраля и 8 марта детей порадовали компании «Скороход», «Спектр Групп» и Корпоративный Благотворительный фонд компании «Катрен», а ООО «Чипита» и пироговая «Штолле» помогли накрыть для ребят вкусный сладкий

стол. Для мальчишек из Волосовского районного Детского Дома №1 еще одним подарком стала поездка 10 марта в Музей подводного плавания в Кронштадте, организованная компанией «Тайфун».

Невозможно рассказать обо всем, но мы ценим каждую помощь, ведь именно благодаря Вам, жизни наших маленьких подопечных постоянно окружены вниманием, заботой и всем самым необходимым.

Благодарим за Ваши чуткие сердца, за Ваши доброту, отзывчивость и готовность прийти на помощь нуждающимся в ней детям!

Желаем мира, здоровья и счастья Вам и Вашим семьям!

С уважением,  
Президент Благотворительного Фонда  
«Милосердие детям»

Гайдуков В. А.

